

8/6

星期四

责编:程亮 美编:于飞 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

白天值班电话:0510-82756337

电子邮箱:xdkbwxcb@163.com

配合市政建设 城南昨大面积停电

交通等基本没受影响,但一个公交充值点大门紧闭,市民希望以后提前告知

昨日,由于市区永乐路等市政工程建设,无锡10kv南长线、10kv跨塘线跨塘环后段、10kv新民线等3条路沿线区域城南地区较大范围停电。沿线临街商店的空调、电扇成了摆设,收银机、制奶茶机、揉面机等也派不上用场,不仅进店顾客明显减少,而且营业效率大幅度降低。虽然交通、中心血站等公共服务设施基本没受影响,但九龙公交公司朝阳充值点大门紧闭,一些专程前往充值的老年市民白跑了一趟。他们建议有关部门以后遇到类似情况提前通知。

沿线商店生意受影响

昨日上午9:00,《生活无锡》沿着解放南路沿街观察情况,只见不少店主都站在门口扇着扇子,生意很是一般。一家凉皮店的店主王女士告诉《生活无锡》,今天店里的生意不好,空调、电扇都没法开,里面闷热的环境让食客大减。停电的另一大影响就是收银机没法用,他们只好临时找了个本子把账一笔笔记着,麻烦得很。在南禅寺旁边开珍珠奶茶店的刘先生则表示,停电了,他们店里的奶茶机等机器都不能用,没有奶茶卖,只能卖点油炸食品,

一天营业额的损失起码要上千元。停电对解放南路上的一家包子店也是影响不小。店员小朱告诉我们,因为停电,包括揉面机在内,店里很多机器都没有用,所有的员工包括老板都只好统统上阵,揉面、蒸馒头,每个人都忙得团团转。在新康大药房,排队买药的市民更是排成了长队,当班的营业员小陈告诉我们,店里本来有5台机器刷卡结账,由于今天停电,商场只好使用备用电,结果发的电只够开两台机器,买药的顾客结账要排很长时间的队。在南门副食品市场,不少商户都把自己的电瓶车当成了蓄电池,把直流灯泡插在电瓶上取电,还有的店家索性关了店门,暂停营业。

一公交充值点大门紧闭

“哎哟!怎么会关门呢?”在江南中学对面的九龙公交卡充值点,67岁的王奶奶很是郁闷,她称自己今天特意起了个大早,倒了几趟车才赶到这个充值点,可充值点却大门紧闭,让她白跑了一趟。和王奶奶有着同样遭遇的人为数不少,很多“白跑一趟”的老年人都表示,如果公交充值点不开,就应该提前贴一个通知,或者在媒

体上公布一下,否则大热天让人白跑一趟实在是吃不消。

《生活无锡》随后联系了无锡市九龙公交公司的工作人员,一位工作人员表示,今天朝阳的公交充值点突然停电,他们也没有接到相关部门的停电通知,一下措手不及,由于机器无法使用,他们只好临时暂停充值业务。以后只要他们提前接到停电通知,一定会通过媒体、告示等多种方式通知市民。

交警架起发电机应急

早晨8:00多,正是上班时的交通高峰时段,在南长街的几个红绿灯路口,由于停电,各个方向的交通信号灯全部“闭着眼睛”。一名交警站在街中,不停地挥动手臂,做出各种交通手势指挥车辆有序通行,忙得满头大汗。在永丰路路口,交警则搬来了临时发电机给红绿灯“充电”。“今天的停电对我们没有产生很大的影响,我们只是在永丰路的路口架了一个发电机,其他一切正常。”南长区交巡警支队的一位同志表示。

此外,无锡市中心血站也基本没有受到此次停电的影响,因为医疗机构线路都是双路进线,一路主线停电,另一路备供。

唐奕文/摄



受停电影响,九龙公交朝阳充值点大门紧闭



天气

据无锡气象台消息,今天阴到多云有时有雷阵雨,偏东风4~5级,最低气温25℃,最高气温30℃。8月7日,阴有阵雨,最低气温25℃,最高气温31℃。8月8日,阴有阵雨,最低气温25℃,最高气温30℃。唐奕



出行

丽新路实行交管

因路网规划和建设需要,市区青石西路改造工程征用丽新路部分路面新建内塘河桥,从8月15日起,丽新路内塘河桥处将实施交通封闭,不再通行车辆。过往车辆应提前选择道路绕行或者从凤翔路、312国道进入后原路返回。薛晨



彩票

体彩7位数今晚有望开出2000万元大奖

继8月2日09118期体彩7位数为苏州彩民送上500万元大奖之后,8月4日开奖的体彩7位数第09119期再度为无锡彩民送上一注500万元特等奖,连续两期的大奖让众多彩民兴奋不已。目前该玩法奖池维持在1544万元的高水位上,加上销量提取奖金及周四派送的300万元,今晚7位数最高奖有望达到2000万元。陈超

无锡十运会9月20日开幕

昨日上午,无锡市政府召开新闻发布会,宣布将于今年9月20日举行无锡市第十届运动会开幕式,届时将有约18000名选手角逐包括田径、游泳在内的26大项、84小项冠军,其规模及参赛项目均创历届之最。

作为无锡迎国庆系列活动的重要成分,本届运动会在展现体育赛事的同时,各种丰富节庆活动届时也将闪亮登场,包括各种文体表演、民俗展示等。预计9月20日开幕式当天将有三万余观众观看此次盛会。陈超

你做英语、我做数学、他做语文,做完之后交换

中小學生扎堆快餐店抄作业



麦当劳里学生奋笔疾书“写”作业 陈超 摄

这几天,无锡市区的麦当劳、肯德基等快餐店里,突然多了很多忙碌的中小學生,他们三三两两地聚在一起,伏案赶抄作业。这不,一些看不下去的读者来电投诉了:抄作业的行为本身就不值得提倡,占用正常用餐的座位就更不应该了。

现场:十来个高中生快餐店里抄作业

读者李先生说,这两天总能在麦当劳、肯德基等快餐店里发现凑在一起写作业的学生。有时候,放学后或是周末,在快餐店里,也能看到三三两两的学生凑在一起写作业。买上一杯饮料、一份薯条、一份下午茶,两三个同学一起在快餐店里学习、做作业,已经成为不少中学生假期里的一种习惯。

昨日上午10:30左右,在南禅寺附近的一家麦当劳二楼的一个角落里,十来个高中生模样的学生占据了4张位置。每个人的面前都放着一杯麦当劳的饮料,其中

几名学生在埋头奋笔疾书,另外几名则一边喝着饮料,一边闲聊。走近一看才发现,所有的桌子上都堆满了考卷、文具用品。所有伏在桌面上写字的学生都拿着两份一模一样的考卷,其中一份考卷已经写满,另一份则是空白一片。

这十来名学生或聊天或抄作业,自得其乐。其间还有一名同学嫌边抄太麻烦,让同学帮他一边报答案一边抄写。“BCADD、DCACB……”声音大得整个麦当劳二楼都听得一清二楚。约半个小时之后,麦当劳又来了5名抄作业的学生。二楼的位置几乎被坐满,这些抄作业的学生丝毫没有离开的意思,一些来用餐的市民看到二楼人满后,只能无奈地离开。

在中山路、家乐福等地的一些快餐店,这样的现象同样存在。不少餐厅的工作人员对此很无奈,“进门都是客,总不至于赶他们走吧?”一位麦当劳的服务人员说,

餐厅最多在用餐高峰期在广播中放一些类似“请不用餐的顾客将座位让给需要用餐的顾客”的话语,但作用不是很大。

学生:作业太多,不抄实在做不完

一名辅仁中学高二升高三的学生小林也在伏案疾书,对于抄作业他并不否认:“今天是和同学特地约好来这里抄作业的,暑假作业实在太多,光是英语就有19张考卷要做,算上其他的,每天在家做三四个小时的作业都不知道能不能来得及做完,而且我每天下午还要去补课,做这么多作业实在太累。再说这些作业有好多重复的,其实做一遍就可以了。所以,同学之间就约好了,你做英语、我做数学、他做语文,做完之后交换了互相抄。”

为什么要来麦当劳呢,在自己家里不是更好吗?面对这个疑问,小林回答说:“怕家里突然有人回来,要是被爸爸妈妈看到我们在互相抄作业,肯定要倒霉。麦当劳方便又有免费空调吹,坐这儿抄作业多舒服。”

对于学生们的“坦然”,一些在快餐店就餐的成年人虽然有些不爽但也比较同情。工作不久的刘小姐说,她们以前也是这么过来的,这些学生算“勤奋”的了,居然暑假过半就来抄,以往他们总是要等到暑假快结束的那几天的。刘小姐还说,放假就应该让学生们舒舒服服地感受到放假的乐趣,建议老师以后别总布置一大堆作业,起不到什么效果还让学生反感。匡笠 扬帆 陈超

饮食店泔脚堵塞下水道 路面污水积成小“水塘”

城管:乱倒生活污水最多可罚五万

下水道吃“泔脚”一喝两年多,雨后路面积水数十米。昨日,这项困扰惠河路居民数年的问题得到了解决。

近日,市民举报位于惠河路的数家饮食店乱丢垃圾乱倒污水经常造成下水道排水管的堵塞。最近的阴雨天气更是造成该地区污水横流,无锡市城管执法支队滨湖大队接到举报后迅速展开调查。在现场,沿街布满饮食店。这些饮食店白天经营快餐,清晨则租赁给他人经营早点,晚上租借给别人经营烧烤。人行道板早就被油烟和煤灰熏成了深黑色,上面还结了一层厚厚的油垢。据居住在周边的一位居民介绍,有一处饮食店清晨经营的是烧饼油条和豆浆,灶具全部摆放在人行道上,一到清晨占道摊几乎将两米宽的人行道板全部占据,过往的行人只好绕路而行。因为被污染,这段路面出现过多次事故,许多行人都在这里栽过跟头。不过,最令周边居民感到愤慨的还是这些饮食店在日常经营活动中为图省事经常乱倒生活污水,不管是淘米洗菜水、泔脚水还是废油全都一股脑儿地灌

进门前的下水道里,时间一长就造成了下水道的堵塞。前段时间下大雨,因为下水道被堵雨水无法及时排放,积水形成了绵延数十米的大水塘。更令人恶心的是下水道内积累的残渣剩饭和泔脚油污随着雨水开始回涌到路面,散发出来的阵阵恶臭让过往的行人无不掩鼻而过,积水的存在也影响该地区居民的出行。

城管部门当即联系市政管理部门对该地区下水道堵塞污水外溢的情况进行疏通。据来疏通的工作人员介绍,从2007年起每年市政部门都要到该地区疏通下水道很多次,但是不久又会出现同样的局面。随后,工作人员在下水道排污口清出各种垃圾,里头充斥着烟头、菜叶、剩饭、泔脚和厚厚的油污。显而易见,这些都是饮食店乱排污所致。随后,城管队员向餐饮店经营者开具了责令其整改通知书,同时提醒业主根据《城市生活垃圾管理办法》的有关规定,对随意倾倒、抛洒、堆放城市生活垃圾的,城管部门可以责令停止违法行为,限期改正,对单位处以五千元以上五万元以下的罚款,对个人则可处以两百元以下罚款。秦峥 唐奕

泳池检查一家不合格

昨天,无锡市卫生监督所公布了近期对全市持有卫生许可证的31家游泳场所检查和水质监督抽检情况。本次检查抽检31家游泳场所水样品,其中1家样品检测不合格。

卫生监督部门提醒,游泳者选择持有卫生许可证的场所进行游泳,饭后、酒后,有开放性伤口、皮肤病和眼疾患者不宜游泳。沈陆 陆媛

100万平方米国土拍卖

8月7日,今年第四批14幅地块将正式签约出让,出让地块总面积超过100万平方米。无锡市国土资源局官方网站上公布的“2009第4批国有建设用地使用权挂牌出让公告”显示,在14幅地块中,小于5万平方米的占7幅,大于10万平方米的占3幅。薛晨

名家国画展8日开展

8月8日起至9月9日,无锡知名画家华士清、梁元、王朝永国画作品将在东林书院展出。华士清,国家一级美术师,早在20世纪60年代初,就成为国内最早表现江南水乡的山水画家之一。梁元,国家一级美术师,无锡市美术家协会主席,出版有《美术家梁元》《梁元中国画选》《雪景山水》等画集、专著。王朝永,无锡和平画院院长,代表作品有《古风逸韵系列》《闲雅清丽系列》《罗汉系列》等。陈超